

反對派媚美 勾外力干涉

陳老太入白宮「告洋狀」 政界批抹黑港人權狀況

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在美國國務院日前發表《2019年香港政策法報告》後,「禍港四人幫」之一的前政務司司長陳方安生、公民黨立法會議員郭榮鏗及「專業議政」立法會議員莫乃光旋即跑到美國,與美國國家安全委員會開會,盡情唱衰香港、抹黑「一國兩制」,陳方安生更聲言美國「完全有權過問」香港事務。美國副總統彭斯更臨時與陳方安生「簡短會面」,稱「非常關注香港的人權及自由狀況」。政界批評陳方安生、郭榮鏗及莫乃光三人唱衰抹黑,同時不滿美國公然干涉香港事務,打着「人權」、「自由」旗號危言聳聽,又批評美國可透過《香港政策法》管香港是無稽之談。



陳方安生(上圖)夥同郭榮鏗及莫乃光赴美唱衰香港。圖右為美國白宮外景。資料圖片



陳方安生昨日與彭斯「簡短會面」,會後引述稱對方「非常關注香港的人權及自由狀況」,更聲稱《香港政策法》是美國國會通過的,美國「完全有權過問」香港的人權和「一國兩制」。

陳方安生三人並與美國國家安全委員會資深總監Matthew Pottinger會面。郭榮鏗稱,他們在會上討論修訂《逃犯條例》及「一國兩制」的落實情況,又引述美方聲言修訂《逃犯條例》讓美國人的「直接受到威脅」云云。

陳勇批借外力恐嚇香港

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇昨日接受香港文匯報訪問時批評,任何試圖引入外部勢力脅迫自己國家的人就是「漢奸」,「美國國會應為美國服務,他們現在借美國國會來恐嚇香港、恐嚇國家,根本不是一個中國人所為,美方干涉香港事務也違反了國際法。」

他強調「己所不欲勿施於人」,反問如

果香港有人邀請美國的反政府分子來港公開指摘美國,「美方會怎麼看呢?」對於陳方安生聲言美國可透過《香港政策法》過問香港事務,他反駁指香港不是美國的一部分,美國的法律只能管美國自己,「怎麼可能管香港?這純屬無稽之談。」

吳秋北斥行為可恥

港區全國人大代表、工聯會會長吳秋北強調,陳方安生身為前政務司司長,郭榮鏗及莫乃光都是香港特區的議員,效忠中國及香港特區,跑到美國唱衰香港與他們的身份非常不符,「三人積極配合美國干涉香港事務,牽制中國發展,非常可恥,應該受到全香港市民的譴責。」

他批評,美國對於香港人權和「一國兩制」的失實指控完全是空穴來風、站不住腳,指修訂《逃犯條例》是香港的內部事務,也是為了香港的社會安定,「美國通過超高規格的接待,來讓陳方安生變成美國在香港的代理人,希望這幾個小丑不要再自取其辱,好自為之。」

盧瑞安批美顛倒是非

港區全國人大代表盧瑞安批評美國顛倒是非,在發表《香港政策法報告》後的敏感時期邀請三人赴美,更為反對派的失實言論背書,非常惡毒,「中國的崛起損害了美國利益,美國就想讓香港成為遏制中國發展的突破口」,又指出香港在司法獨立和法治方面的全球排名高於美國,美國反過來對香港法庭依法取消個別議員資格指指點點,是很清楚的雙重標準。

周浩鼎批指控失實

民建聯副主席周浩鼎直言,三人去美國就是想唱衰香港,抹黑香港人權現狀,失實指控中央政府,是極不負責任的行為。他認為,美國不應該用偏頗的訊息來干預香港的內部事務,取消議員資格是法庭宣判的,《逃犯條例》修訂也是修補法律漏洞,香港特區會依法全面保障人權,所謂危害美國的人身安全全都是危言聳聽。

抹黑「一國兩制」狀況 張建宗批美偏頗



張建宗批評美國國務院報告偏頗。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)美國國務院日前發表《2019年香港政策法報告》,雖維持香港作為獨立關稅區的地位,但肆意抹黑香港落實「一國兩制」的情況,聲言中國中央政府「干預香港」、香港人權和基本自由「倒退」。繼特區政府發稿反駁外國不應干預香港內部事務後,署理行政長官張建宗昨日開腔回應,質疑西方以己價值觀看香港,不明白香港「一國兩制」的落實情況,強調特區政府嚴格根據基本法和香港法律處理香港內部事務,外國政府不應介入。

引全球排名證港開明開放

張建宗昨日出席活動後表示,自己早前在聯合國人權理事會會議上,以中國代表團副團長身份發言,強調香港回歸以來成功全面落實「一國兩制」、「港人治港」、高度自治,包括現為全球排名第四最安全地方、連續25年獲美國傳統基金會評為世界最自由經濟體、司法獨立在亞洲排名第一,又指根據基本法,特區終審法院有權邀請其他普通法地方的法官擔任終院法官,證明香港是一個高度開明、高度開放、高度透明、國際化的城市。

他強調,這些是香港的成功基石,一定會保持這些軟實力,會捍衛、維護香港法治和自由,這點不容置疑。

張建宗又以打擊「港獨」為例,指「港獨」明顯違反基本法,挑戰「一國兩制」,「一方面我們要確保香港有其獨特性,維護香港的高度自治;另一方面,我們不能忘記我們有『一國』的基礎,國家的安全、國家的整體利益、國家的領土完整,這些我們不能夠讓步。」

他批評報告評論偏頗:「很多西方人士以他們的價值觀來看香港的事物,不明白香港本身的內部運作和『一國兩制』成功落實『一國』之本,『兩制』之利。香港是一個很獨特的地方,我們有特殊的優勢。憑着『一國』之本,『兩制』之利的優勢,我們有大灣區的發展,『一帶一路』的發展;香港亦是世界的航運樞紐、金融中心、物流中心,這些因素並不容易保持下去,但『一國兩制』正能提供這個基礎給我們,有空間讓我們發揮。」

重申外國政府不容干預港務

張建宗重申,特區政府嚴格根據基本法和香港法律處理香港內部事務,外國政府不應介入。被問到如美國審視《香港政策法》、檢討香港獨立關稅區的地位,會否削弱香港競爭力,張建宗認為問題不大,因為報告指美國會繼續維持獨立關稅區的地位,強調只要香港繼續維持現有條件,香港競爭力不會下降。

「風雲」秣糧唔死心 戴妖妄言惑港人



戴耀廷妄圖再借「風雲」迷惑港人。香港文匯報記者鄭治祖攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派在立法會補選中接連落敗,勢必打擊他們在今年年底區議會選舉的士氣,而由「佔中三丑」之一戴耀廷發起、圖在區選搶議席的「風雲計劃」,當初訂下目標訓練300人填補無反對派中人競逐的「白區」,現時只剩下三四十人有意參選。不過,戴耀廷死心不息,昨日聲言要「重奪社區」,會接連落區拉攏反對派支持者登記做選民,並尋找「風雲新血」,更揚言只有反對派議席增加才可「提升民主」云云。有政界中人反駁,自封「民主」的人並不代表他們真正民主,選民也早已厭惡打「民主」旗號禍港的偽君子。

區選投票,同時尋找人選在「白區」參選。他聲言反對派仍獲過半市民支持,若區選投票率增加至58%,反對派在區議會中的議席可能會達到300個。

對於填補「白區」的「風雲計劃」現時只剩下三四十人有意參選,戴耀廷辯稱,不少人為沒有地區工作經驗的「素人」,且本身有正職,雖然目前計劃未能達到當初訂下的「較高目標」、即訓練300人填補「白區」,但有現時成績已「相當理想」。他更狂言,只有反對派議席增加才可「提升民主」,民生才能「真正改善」。

聲言落區「吸新血」

戴耀廷昨日舉行記者會,聲言要發起「重奪社區」、「社區民主毅行」,今日會先到大埔,目的是在全港各區呼籲支持者登記做選民,並在

區選投票,同時尋找人選在「白區」參選。他聲言反對派仍獲過半市民支持,若區選投票率增加至58%,反對派在區議會中的議席可能會達到300個。

對於填補「白區」的「風雲計劃」現時只剩下三四十人有意參選,戴耀廷辯稱,不少人為沒有地區工作經驗的「素人」,且本身有正職,雖然目前計劃未能達到當初訂下的「較高目標」、即訓練300人填補「白區」,但有現時成績已「相當理想」。他更狂言,只有反對派議席增加才可「提升民主」,民生才能「真正改善」。

陳勇批禍港殃民

陳勇昨日接受香港文匯報訪問時表示,選民心中自有天秤,應該支持誰都看得很清楚,去年兩場立法會九龍西補選已證明,選民已經厭惡打「民主」旗號,實則危害香港、危害市民福利的偽君子,反對派認為自己支持率過半的想法實屬盲目樂觀、妄自尊大,一定會被選民拋棄。

他強調民主沒有專利,自封「民主」的人並不代表他們真正民主,「真正的民主是對人基本的尊重,優質的民主是大家不會破壞法律,不會公然違法,更不會讓別人的子女出去做炮灰。」

陳勇又呼籲選民在區選積極投票,不讓危害香港者擔任任何公職。

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇昨日接受香港文匯報訪問時表示,選民心中自有天秤,應該支持誰都看得很清楚,去年兩場立法會九龍西補選已證明,選民已經厭惡打「民主」旗號,實則危害香港、危害市民福利的偽君子,反對派認為自己支持率過半的想法實屬盲目樂觀、妄自尊大,一定會被選民拋棄。

他強調民主沒有專利,自封「民主」的人並不代表他們真正民主,「真正的民主是對人基本的尊重,優質的民主是大家不會破壞法律,不會公然違法,更不會讓別人的子女出去做炮灰。」

陳勇又呼籲選民在區選積極投票,不讓危害香港者擔任任何公職。

陪「老友」拍婚照 柯仔感動到噓



柯創盛陪長者夫婦補拍婚照,睇到眼濕濕。受訪者供圖

「誰人又相信一世一生這膚淺對白?」香港離婚率持續高企,更有越來越多人選擇單身,攜手到白頭的老夫老妻實少見。他們雖然仍然恩愛,但不少人卻留有遺憾:由於經濟、技術等問題,他們沒有拍攝結婚照。東聯社會服務基金昨日再次舉辦「愛·永恒」活動,免費邀請105對長者夫妻到海洋公園拍攝婚照,彌補一些長者的遺憾,也讓一些人重溫拍攝婚照時的甜蜜回憶。

民建聯立法會議員柯創盛昨日也有到場為一對對「新人」見證重要時刻,身為男子漢的他更難得感性,坦言看到眼濕濕:「茫茫人海中,能夠彼此相遇,相知相交走在一起經已不易。能夠結為夫婦,『你的名字我的姓氏』,攜手走進人生另一個階段更加困難。而現今今日香港離婚率高企,夫婦二人能夠相伴到老,永結同心,則更是最最困難,也最珍貴!」

港大斷莊「獨」難除 「老鬼」使橫手「搵莊」

香港文匯報訊(記者 文根茂)香港大學學生會早前舉行補選,提名期至前日中午截止。該校校內媒體昨日報道,本年度學生會正式斷莊。香港文匯報早前揭示分析,學生會「獨」老鬼可透過「臨委會」或署任制度繼續把持學生會權力,因而樂見斷莊。果不其然,港大上屆學生會會長黃程鋒一見斷莊當即迫不及待於前晚遞上署任請求,要求署任2019年度學生會會長、學生福利秘書、大學事務委員會主席三職,企圖在沒有同學授權下,繼續操作學生會資源搞事,持續破壞校園及社會安寧。

香港大學學生會上一周起舉行補選,提名期至本月22日截止。該校校園電視、刊物《學苑》在社交平台專頁指,提名期內未有收到任何中央幹事會及普選評議員提名,加上補選委員會已決定不會重啟提名期,意味本年度學生會幹事會已正式斷莊。這是自2010年度後,學生會再次斷莊。

據港大校園電視報道,由於2019年度署理中央幹事任期,與補選提名期一同完結,目前學生會幹事會中,除三聯會(文化聯會、學社聯會及體育聯會)主席外,其他所有幹事均出缺。報道續

指,學生會斷莊後,在署理學生福利秘書被委任前,學生會合作社將停止補給;在委任署理行政秘書前,亦將無人處理學生會群發電郵系統;評議會轄下的多個常設委員會主席亦會出缺。

鑽空「永續」署任 圖攬三大職務

大學學生會近年斷莊情況嚴重,大多數教資會資助大學均未能選出新一屆學生會幹事會,同學拒絕支持學生會中人,本應令他們有所反思,惟根據普遍大學的學生會會章,均設有機制處理斷莊情況。相關滋事分子可明目張膽利用

現今制度之漏洞,做到夠票、不夠票都能贏的荒謬局面,透過少數老鬼友好「圍威喂」選出「臨委員」「署理」學生會要務,大學學生會及評議會由激進「本土派」或「獨」人把持的小圈子狀況或仍無法改善。

港大學生會評議會早前委任黃程鋒等署任其原有職位,其署理任期已隨學生會補選期結束而完結。然而根據《學苑》的報道,黃程鋒已於補選期結束當晚遞上署理學生會會長和學生福利秘書的書面請求(adjunction),要求署任2019年度學生會會長、學生福利秘書、大學事務委員會主席三職。在一輪「權利」和「制度」遊戲後,大學生們用腳投票的結果,或被完全無視。

今日香港天氣預測

2019年 3月24日 星期日

多雲,有幾陣雨,天氣較涼

氣溫: 17°C-20°C 濕度: 75%-95%

漲潮: 11:08(2.0m) 23:47(2.0m)

退潮: 04:40(0.6m) 16:49(0.6m)

日出: 06:25 日落: 18:35

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午: 低至中

明日下午: 低至中

路邊監測站*

明日上午: 低至中

明日下午: 低至中

中國各大城市天氣預測

北京	2°C	19°C	天晴
上海	7°C	15°C	多雲
香港	17°C	22°C	多雲
廣州	17°C	22°C	多雲
台北	15°C	19°C	有雨

未來四日天氣預告

日期	氣溫	濕度	天氣
25/3(星期一)	18°C-22°C	75%-95%	大致多雲,有幾陣雨
26/3(星期二)	19°C-24°C	75%-90%	部分時間有陽光
27/3(星期三)	21°C-26°C	75%-95%	部分時間有陽光
28/3(星期四)	22°C-27°C	75%-95%	早晚沿岸有薄霧,日間大致天晴

世界各大城市天氣預測

倫敦	9°C	13°C	多雲
紐約	2°C	9°C	多雲
東京	4°C	15°C	天晴
巴黎	5°C	16°C	薄霧
台北	15°C	19°C	有雨

歐洲天氣預測

馬德里	6°C	20°C	天晴
里斯本	6°C	21°C	多雲
巴塞隆	10°C	17°C	天晴
羅馬	8°C	21°C	多雲
倫敦	9°C	13°C	多雲